



В Октябрьском районе проводится проверка по факту смерти мужчины

Днем 12 декабря 2014 года во дворе жилого дома в селе Октябрьское обнаружено тело 34-летнего местного жителя без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина проживал один, работал рабочим по ремонту обуви и одежды. В день происшествия связи с ним не было, на звонки мобильного телефона он не отвечал.

Предварительная причина смерти – общее переохлаждение организма.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817394/folder/1048783>